
Casi di esenzione per terreni agricoli in zona parzialmente montana  

Si informa che alcuni terreni agricoli nel Comune di Poggio Torriana sono situati in zona montana, e pertanto ai sensi 

dell’art. 15 della Legge 984/77 sono ESENTI per quanto concerne l’assoggettamento all’ I.M.U. 

Si chiede pertanto ai rispettivi proprietari di controllare, con i dati di seguito riportati, se i terreni agricoli di cui si 

calcola la relativa IMU per il Comune di Poggio Torriana sono soggetti o meno al pagamento. 

 

TERRENI IN LOCALITA’  TORRIANA 

Nr. fogli totalmente esenti 
1 – 3 – 4 – 5 – 7 – 8 – 10 – 11 – 12 – 52 – 53 – 54 – 62 – 63 – 73 – 74 – 75 – 76 

– 77 – 78 – 79 - 90 

Il Foglio nr. 2 è esente dalla tassa solo nelle 
seguenti particelle 

1 – 2 – 3 – 22 – 23 – 24 – 34 – 35 – 36 – 37 – 38 – 39 – 40 – 41 – 42 – 55 - 56 

Il Foglio nr. 9 è soggetto a tassa solo nelle seguenti 
particelle 

36 – 37 – 38 – 39 – 40 – 41 – 77 – 125 – 126 – 160 – 167 – 230 – 231 – 235 – 

239 – 249 – 253 – 254 - 255 

 

TERRENI IN LOCALITA’  POGGIO BERNI 

Nr. fogli totalmente esenti 6 – 8 – 9 - 11 

Il Foglio nr. 5 è esente dalla tassa solo nelle 
seguenti particelle 

43 - 44 – 45 - 48 – 49 – 50 – 51 – 52 – 53 – 58 – 59 – 60 – 62 – 72 - 86 – 87 – 

88 – 89 – 90 – 94 – 95 – 100 – 101 – 103 – 104 – 110 – 111 – 112 – 113 – 114 

– 137 – 149 – 153 - 155 – 608 – 611 – 612 – 619  – 624 – 625 - 627 – 651 – 

689 – 693 – 694 – 695 - 696 - 697 - 702 - 704 – 706 – 714 - 749 – 750  – 761 – 

763 - 771 - 772 

Il Foglio nr. 12 è soggetto a tassa SOLO  nelle 

seguenti particelle 

39 – 108 – 109 – 110 – 113 – 114 – 115 – 116 – 118 – 125 – 126 -  523 – 524 – 

580 


